TICKET TO RIDE HOLLANDIA – játékszabály

A Ticket to Ride Svajc kiegészítő játékhoz hasonlóan, - az alapjátéktól eltérően – 40-40 vasúti kocsi kell színenként és 110 vagonkártya az alapjátékból.
Bevezetés:

A Ticket to Ride Hollandia társasjáték egy olyan kiegészítő, amelyben a halogatásnak ára van. Olyan hamar szeretnél majd utakat építeni amennyire csak lehetséges. Figyelj az Állomás kártyákra-  hat közülük 29-től 34 pontot ér, és van 17 olyan kártya ami 17-től 26 pontot ér. A játék során akár 100+ pont elérése is szükséges lehet a bennmaradáshoz.

Állomás jegyek &  bridge toll tokens (hídvámpénz):

Ez a bővítés 44 Állomás jegyet tartalmaz.

A játék elején minden játékos 5 állomásjegyet kap, amiből 3-at legalább meg kell tartani. Ha egy játékos új Állomás kártyát szeretne, 4-et kell húznia, melyből legalább 1-et meg kell tartani. 

Azok az állomás kártyák, amelyeket nem tartott meg a játékos a szemét pakliba kerül, ami a húzópakli mellett van. Abban az esetben, ha a húzópakli elfogyott, a kidobott Állomáskártyákat kell újrakeverni.

Megjegyzés: Hacsak nem 2 ember játssza az úgynevezett Neutral Player verziót, akkor az állomáskártyák alján lévő városokat figyelmen kívül kell hagyni.

Azok az országok, amelyek mélyföldön fekszenek, tele vannak folyókkal, csatornákkal-amiken rengeteg híd van. Ezeken, ha át akarsz jutni vámot kell fizetned. Minden játékos ugyanannyi Hídvámpénzzel indul (2x"4", 6x"2" and 10x"1", ezeknek az összege 30). Azok a Hídvámpénzek amik nincsenek felhasználva a bankban vannak, a pálya mellett. A játékosok cserélhetnek a bankkal (vagy másik játékosokkal, ha nagyon szükséges) a játék bármely pontján. Ezeket a korongokat a játék végéig titokban kell tartani a többi játékossal szemben.

A kezdés ellensúlyozása érdekében a következő játékos mindig egy ponttal előrébbről kezd, mint az előtte lévő játékos. Az első a nulláról indul.

Dupla utak, vámok és kölcsönök:

Ezen a térképen a legtöbb út dupla, és az összes játékban van közülük, a játékosok számától függetlenül.

Minden útnak ára van, amit a játékosoknak a hídvámpénzzel kell befizetniük. Amikor az első utat vásárolják meg a dupla útból, akkor azt a banknak kell kifizetni, de a másodikat már annak kell, aki az elsőt megvette. 

Kép: 1. Kristen megvette az első utat Bredából-Rotterdamba, és ezért 4 hídvámpénzt kellett a banknak fizetnie

        2. Két körrel később Jasper megvette a második utat és ezt viszont ő Kristennek fizeti.

Ha egy játékosnak nincsen elég hídvámpénze, akkor a banktól egy egyszerű kölcsön kártyát kell húznia, amit maga elé felfordítva kell letenni az asztalra, és ez a játék végéig ott marad. Ezt a kölcsönt sose tudják visszafizetni. Abban az esetben, ha a második utat veszik meg kölcsönre, az első út tulaja egyenesen a bankból kapja meg a pénzt.

Pontozás:

A játék végén a játékosok plusz pontot kaphatnak, ha maradt  hídvámpénzük, helyezésük alapján - ez a többi játékosnak a megtakarított pénzétől is függ.

A pontozást ebben a táblázatban mutatjuk meg:(ez benne van az angol leírásban)

Fontos: Az a játékos, akinek kölcsönt kellett felvenni a játék folyamán, nem vehet részt a pluszpont versenyben.

Ha kettő vagy több játékos ugyanannyi pénzt takarított meg a játék végére, akkor ugyanannyi bónuszt kapnak.

A játékosok pontot kapnak (vagy veszítenek) az állomás jegyeikért (befejezettre és befejezetlenre). Minden egyes kölcsön után 5 pont mínusz jár, amelyeket a játék során felvettek. 

Nem jár pluszpont sem a leghosszabb útért, sem a legjobban befejezett kártyákért.

(kép alatti szöveg): 

Kristen és Jasper 9-9 pontot értek el, - holtversenyben végeztek az első (két) helyen - ami azt eredményezte, hogy 55 bónusz pontot kaptak fejenként. Julia annak ellenére, hogy 3 pénzt tartott meg nem kap bónuszt a felvett kölcsön miatt (és még 5 pontot le kell majd vonni a kölcsön miatt). Niel 1 pontot szerzett, amivel harmadik helyezést ért el, és ezért 20 bónusz pontot kap. 

KÜLÖNBÖZŐ JÁTÉKTÍPUSOK:

Nincsenek hídvámpénzek:

Ezt a térképet a hídvámpénzek nélkül is lehet használni. Amikor 2- ember játszik a hídvámpénzek nélkül a dupla utaknak csak az egyik fele használható.

Neutral Player (2 játékos mód):

Ebben a verzióban, ha a két játékos úgy dönt, hogy használni akarják a hídvámpénzeket, azt javasoljuk, hogy tegyenek be egy képzeletbeli 3. embert (akit mind a két fél irányíthat, akár felváltva). A plusz ember izgalmasabbá és küzdelmesebbé teszi a játékot.

Válasszon egy színt a képzeletbeli játékosnak és helyezze el a 40 vonatot a tábla mellé. Tegyen egy (a szellem játékos színéből) vonatot - nem a meglévő negyven közül - a második játékosoz, ezzel a vonattal tudják jelölni, hogy éppen ki irányítja a szellemjátékost.

Az első 5 körben a szellemjátékos nem játszik. A köröket jelölje az egyik vonatával.

A hatodik kör kezdetével beszáll a szellemjátékos. Először a két "élő" játékos játszik minden körben és csak utánuk jön a szellemjátékos.

Amikor  a szellemjátékos jön az a játékos, aki irányítja az állomás pakliból leveszi a legfelső kártyát, és felfordítva helyezi le az asztalra.

Ha nincsen város írva a lap aljára, akkor megy tovább a következő kör, és az adott állomáskártyát a kukába kell helyezni.

Ha két város van a kártya alján, akkor a közte lévő útra rá kell helyezni a szellemjátékos vonatait.

Ha az út mindkét fele már foglalt, akkor az a játékos, aki éppen irányítja a szellemjátékost eldöntheti, hogy kinek a vonatait cseréli le az útról a szellemjátékoséra. Ezután átadja a jelzővonatot az ellenfél játékosnak.

Abban az esetben, ha az út már el volt foglalva valamelyik játékos által (beleértve azt is, aki a szellemjátékost irányítja), akkor a szellemjátékosnak ki kell fizetni az árát hídvámpénzben a bankból a játékosnak. Mivel nem volt választása, hogy mit csináljon ezért az adott játékos irányítja a következő körben is a szellemjátékost.
Amsterdam-Rotterdam és a Rotterdam-Antwerp jelenik meg a két kártya alján. Ha a szellemjátékos már megépítette az utat, ami a második kártyán van, akkor tekintsük a kártyát semmisnek. 

Ha a szellemjátékosnak elfogytak a vonatai, akkor ő befejezte a játékot, és innentől kezdve félre lehet tenni a jelölő bábuját is.

Ugyanígy, ha a húzópakli elfogyott, tegyük félre a szellemjátékost jelző bábut, mert nincs több szellemjátékos lépés. Ezután keverjük újra a kidobott állomáskártyákat, hogy egy új húzópaklit kapjunk.

Jó szórakozást kívánunk!
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